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PeweHue 3anau
OOMeH 3HaYeHUn
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3anaua 1

NaHbl aBa uenbix Yyucna A n B. CocTtaButb
nporpamMmmy, MEHSKOLYI UX 3HAYEeHUS.

[NaHo: A=15, B=27

B pesynbrate: A=27, B=15



Brniok-cxema (_ Havano )
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Briok-cxema (1 Havano )
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TpaccupoBKa
(py4yHasa npoKpyTKa nporpamMmmbil)

(1 navano )
=
AR

3

LLiar A B Buf
1 - - -
2 15 27 -
3 15 27 15
4 27 27 15
o 27 15 15
6 27 15 15
7 27 15 15




3apava 2

IaHbl Tpu uenbix yucna A, B, C. CoctaButb
nporpamMmmy, MEHAIOLWWYHK UX 3HAa4YEeHUS no
cxemMe LUKIMYecKoro caBura.

a) BnpaBo t?«—> B— (|:

HaHo: A=15, B=27, C=19

B pesynbrate: A=19, B=15, C=27

0) BneBo A—B<C




N3 3agaun OOMeH 3HaYeHUU

MNMpakTuka (B cpene PascalABC):
TpaccupoBka B TeTpagm obasarenbHal

YpoBeHb B
B TeTpagm 3agava 2 (a,6) c tpaccuposkoii A «— B «— C

| T
YpoBeHb C
[aHbl yeTbipe uenbix Ynucna A, B, C, D. CoctaButb nporpammy,
MEHSIIOLLYIO UX 3Ha4YeHns NMOCK1Ie 2-X TaKTOB LMKNMYECKOrO

caBura rno cxeme:
A—B—~C<<D
|

|

[MpeaycMoTpeTh BbIBOA 3HAYEHU MOCKIe KaXaoro Takra



